WHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE

3ALLWUTA PK 111.04404.1 -‘BPOI-f-
WWW.ABTOBPOHA.PD
i § rof | OBbEM | i ™M
MAPKA . MOAEMb ghmycka  ; gsurATEns . NKIN O pppgosa
Foton |  Tuted | = 2017- | 2,84 . MKIn | NOJSHbIiA
Foton | Sawvana | 2017- ; 2.0 | AKMM; MKAN | NOSHbI

Kpenex 3awwuTsl paguartopa apt. 111.4403.1
333.4403.1

Manka 3aknagHas M10

Bank
. lanka 3aknagHaa M10

Bont M10x2
Wawnba 10

'\Eom M10x25

BonT M10x25 Waviba 10

LWanba 10

3. 3akpenuTe 3awmTy: MepeOHo0w YacTb 33WKWTL 328eCTH Nod 3awwty PK, 2agHow YacTs
3awmTel PK aakpenyte GonTamn M10x25 k Banke. !
4_ 3araHyTe GonThl ¢ HeDGXOOMMBIM YoUNMUEM. !

UHCTPYKUMA NO YyCTaHOBKe: Cocrtae nagenua: E i
i !

3awmTy PK ycTaHaBNWBAETCA COBMECTHD © 3awmwTon KN HaumeHosaHue H Kon-8o I MoMeHT 3aTsiKKu

1. YcranoeuTe rafku zaknagsie M10 Hag oteepcTuem (A) v BrkpyTuTe GonTet M10x25 na BonT M10x251 4wt | 49.0 Hm

2-3 ofopoTa. Waiba 10, 4wt |
2. YcraHoBuTe radky 3aknagHele M10 wagn oteepctem(B) Barka, 1wt |
3. 3akpenwTe Ganky: OTKPEITEIM N330M 33BECTH HA YoTaHoBNeHHBW Gont M10x25, ¢ Zawmtal 1wt |
Opyroil cTopodsl 3akpennTs Gontom M10x25 k yeTaHoBneHHON rafke saknanqon M10. Maika saknaguas M10: 2wt |
i [
I
|
I
I
|
I
I

Mpou3BoAUTENb BrpaBe BHOCUTEL M3MEHEHWS B KOHCTPYKLMWIO 3aLLUMTHI.
TexHuyeckasn nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



